

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАСЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета

№ 125 (5341)

ВТОРНИК

20

ОКТЯБРЯ

1970 года

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

депутатов трудящихся.

Навстречу XXIV съезду КПСС

С победой, горняки «Девятой»!

На протяжении многих лет коллектив шахты № 9 (директор В. М. Ильинов, секретарь парторганизации А. Т. Нинитенко, председатель шахткома В. И. Иванов) работает ритмично и высоко производительно, идет в авангарде передовиков соревнования. С особым энтузиазмом трудятся горняки в Ленинском юбилейном году. С 1 января по 14 октября они выдали на гора 23.648 тонн угля сверх плана, перевыполнив свое годовое обязательство на 3.648 тонн.

По итогам работы третьего квартала коллектив завоевал первенство в соревновании среди шахт рудника. Успешно идут дела и в текущем месяце. В прошлую субботу горняки «Девятой» одержали новую замечательную трудовую победу — первыми на руднике досрочно завершили 5-летний план добычи топлива. Этот успех достигнут в результате четкой работы всех звеньев производства, механизации работ в очистных и подготови-

тельных заботах, совершенствования технологии и организации труда, добросовестного отношения людей к выполнению своих обязанностей.

За годы пятилетки на шахте выросли замечательные мастера угольного производства, умеющие осваивать новую технику. На участке № 1, например, длительное время неплохо используется механизированная крепь. Только в текущем году здесь сквозная комплексная бригада заслуженного шахтера РСФСР А. И. Серова добыла более 8 тысяч тонн угля сверх задания. На

втором участке успешно работают узкозахватный комбайн 1К-101 и посадочная крепь «Спутник». Горняки этого участка в третьем квартале выдали 5.392 тонны дополнительного топлива. В сентябре нагрузка на один очистной забой на шахте составила 13.204 тонны.

С большим опережением наледица работают и подготовители. Они создают устойчивый очистной фронт добычи

никам.

В преддверии всенародного праздника — 53-й годовщины Великого Октября — горняки «Девятой» по-ударному несут трудовую вахту в честь предстоящего XXIV съезда КПСС. Они ставят своей задачей в оставшиеся до конца года месяцы добить в счет новой пятилетки не менее 100 тысяч тонн консультующегося угля.

На верхнем снимке передовые рабочие участка № 1 В. А. Лоринец, М. С. Семин, Н. Ф. Тоболин, на нижнем — проходчики отдела капитальных работ В. М. Пономарев, Г. А. Щеглов, К. А. Токмашев.

А. ПРИКАТИНС.
Фото Ч. МАЙКОВА.

Университет начинает занятия

МОСКВА (ТАСС). На ВДНХ проведено первое занятие университета научно-технических работников, пропагандистов столицы, являющихся слушателями университета.

В этом учебном году, который начинается в преддверии XXIV съезда КПСС, в программы занятий включено изучение актуальных проблем марксизма-ленинизма. Большое внимание уделяется теоретическим вопросам экономической политики партии и важнейшим проблемам, связанным с научно-техническим прогрессом.

В планах практических занятий — изучение передового опыта, достижений науки и техники, о которых рассказывают экспонаты павильонов ВДНХ.



БРАТСК. (ТАСС). Получен металл еще в одном корпусе Братского алюминиевого завода. С вводом его в строй завод стал крупнейшим в мире предприятием по производству этого металла.

Металлурги Братска готовят достойную встречу XXIV съезду КПСС. В нынешнем году они выдали сверх плана сотни тонн

алюминия, 98,3 процента его выпущено высшими сортами. До конца года здесь будут сданы в эксплуатацию еще один корпус электролиза и прокатный стан.

ГОМЕЛЬ. Гомельский завод сельскохозяйственного машиностроения отметил свое сороколетие. За 40 лет предприятие выпустило около одного миллиона двухсот тысяч различных сельскохозяйственных машин. Почти половина из них — сложные силосоуборочные агрегаты.

На заводе широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС. Взято обязательство в

Победители соревнования

Рассмотрев итоги социалистического соревнования коллективов участков, бригад и рабочих по профессиям за сентябрь горком профсоюза рабочих угольной промышленности постановил:

за достигнутые высокие показатели занести на городскую Доску Почета коллектив очистного участка № 6 шахты «Капитальная-2» (нач. А. А. Подорожный), выполнивший месячный план добычи угля на 112,3 процента;

коллектив подготовительного участка № 3 шахты «Шушталепская» (нач. Б. В. Максимов) — на 110,2 процента;

коллектив строительного участка № 6 РСУ (нач. Э. Ф. Беккер) — на 140 процентов;

коллектив обогатительной фабрики шахты «Капитальная-3» (директор А. М. Сырычев), который выполнил план выпуска концентрата на 120 процентов, снизил зольность на 0,2 процента против установленного стандарта. Месячная выработка составила 120 процентов;

очистную бригаду седьмого участка шахты «Капитальная-1» (бригадир В. Н. Куйдов), выполнившую нормы выработки на 142 процента;

подготовительную с участка № 12 шахты «Капитальная-2» (бригадир Н. Я. Мещеряков) — на 157,2 процента;

строительную СУ-6 (бригадир К. Н. Адаев) — на 158 процентов;

коллектив столовой № 18 (директор Л. А. Монилова), выполнивший план на 113 процентов.

Президиум отметил большую группу передовиков производств, добившихся высокой производительности труда в дни предсъездового соревнования. Среди них — горнорабочий шахты № 9 Н. М. Пушкин, выполнивший в сентябре норму выработки на 154 процента, проходчик шахты «Капитальная-3» А. Ф. Крайдер — на 151 процент, крепильщик шахты «Капитальная-1» В. Н. Грицан — на 144 процента, доставщик-такелажник шахты «Шушталепская» Н. Назыкин — на 164 процента, столяр СУ-6 В. А. Пугачев — на 158 процентов, плотник РСУ Н. Н. Жуков — на 195 процентов и других.

Лениниана продолжается

СОФИЯ. Издательство БКП выпустило новые книги посвященные В. И. Ленину. Одна из них озаглавлена «Владimir Ильич Ленин и Болгарская коммунистическая партия». В ней опубликованы отрывки из писем и статей Ленина, относящиеся к болгарскому революционному движению, док-

лады, высказывания и статьи Д. Благоева, В. Коларова, Г. Димитрова, Т. Живкова. В «Георги» публикуются архивные материалы, рассказывающие о влиянии Ленинских идей в Болгарии, воспоминаниях болгар о встречах с великим революционером.

КЫЗЫЛ. (ТАСС). В столице Тувинской АССР состоялось торжественное открытие памятника В. И. Ленину. Пятиметровая фигура вождя, отлитая из бронзы, установлена на площади его имени.



В. И. Ленин на прогулке в горах, в окрестностях Закопане (Польша). 1914 год.

